
Інформація про виконання «Міської програма з реалізації Конвенції 

ООН про права дитини на 2021-2025 роки» за 2022 рік 

 

1.1. 17.06.2022 року Службою у справах дітей проведено «круглий стіл» з 

прийомними батьками, мамою - вихователем дитячого будинку сімейно типу. 

У зустрічі взяли участь представники Департаменту соціальної політики 

виконкому Івано-Франківської міської ради, Департаменту освіти та науки 

Івано-Франківської міської ради, Головного управління Пенсійного фонду 

України в Івано-Франківській області, Міського центру соціальних служб для 

сім'ї, дітей та молоді, ювенальної превенції Прикарпаття. У ході зустрічі 

порушувалися питання захисту житлових і майнових прав дітей; державних 

соціальних виплат; соціального супроводження прийомної сім’ї та дитячого 

будинку сімейного типу; здобуття дітьми освіти; оздоровлення та дозвілля 

дітей влітку. На тему «Як допомогти дитині та собі - дорослому знизити 

рівень тривожності у воєнний час» говорила з батьками-вихователями 

практикуючий психолог. Кожен із представників прийомних та дитячого 

будинку сімейного типу мав змогу розповісти про себе та свою родину, 

поділитися своїми здобутками. 

1.2. 05.05.2022 року начальник Служби у справах дітей взяла участь у 

вебінарі на тему "Переміщення (евакуація) дітей в умовах воєнного стану", 

де розглядалися питання щодо організації евакуації дітей, які виховуються в 

сімейних формах виховання та закладах для дітей. 

26.05.2022 року працівники Служби у справах дітей взяли участь в 

онлайн-семінарі «Сімейні форми виховання дітей та їх розвиток у 

територіальних громадах району», організований Служба у справах дітей 

Івано-Франківської РДА. Обговорювались питання соціально- правового 

захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування в умовах 

воєнного стану, здійснення першочергових заходів з метою забезпечення 

безпеки дітей, зміни у чинному законодавстві України, тощо.  

31.05.2022 року працівники Служби у справах дітей взяли участь у 

онлайн-конференції «Діти в умовах повномасштабної агресії: виклики для 

держави, правозахисників та громадського сектора», організованою 

громадською спілкою «Українська мережа за права дитини». Захід 

організований у рамках проєкту «Європейський Союз для сталості 

громадянського суспільства в Україні». 

15.06.2022 року працівники Служби у справах дітей взяли участь в 

онлайн-вебінарі "Тимчасове влаштування дітей у сім’ї громадян під час 

воєнного стану", організований Міністерством соціальної політики України. 

В рамках відзначення Дня захисту прав дитини в червні 2022 року в 

приміщенні Центру психологічної допомоги дітям «Серденько» Фондом 

«Terre des hommes» за сприяння Головного управління Національної 

соціальної сервісної служби в Івано-Франківській області та Асоціації 

працівників сфери захисту дітей Прикарпаття начальник Служби у справах 



дітей взяла участь у тренінгу з профілактики вигорання та відновлення 

власних ресурсів. В ході тренінгу учасники ознайомилися з історією Фонду 

«Terre des hommes», метою та основними завданнями діяльності організації, 

презентацією синдрому вигорання, взяли участь у різноманітних практичних 

вправах з емоційної розгрузки та пізнання внутрішніх ресурсів. 

23.06.2022 року працівники Служби у справах дітей взяли участь у 

онлайн семінарі на тему «Перша психологічна та соціальна допомога» на 

платформі MS Teams, який організований Міжнародною благодійною 

організацією «Партнерство «Кожній дитині» за підтримки Програма «U-

LEAD з Європою». Учасники заходу ознайомились із техніками й способами 

надання психологічної самодопомоги та екстренної соціально-психологічної 

допомоги дорослим і дітям в кризових чи екстремальних ситуаціях; 

надавались роз’яснення щодо надання першої соціальної допомоги 

населенню громади в умовах воєнного стану та формування бачення щодо 

інтеграції ВПО в громаду. 

04.08.2022 року працівники Служби у справах дітей брали участь у 

вебінарі "Моніторинг, захист та підтрима дітей, які повернулися з інтернатів 

в умовах війни". Серія вебінарів підготовлена та проводиться у рамках 

проєкту «Моніторинг потреб та підтримка дітей в умовах війни» у співпраці 

з Ініціативою розвитку послуг для сімей та дітей в громадах проєкту Уряду 

Канади «Супровід урядових реформ в Україні (SURGe). Проект реалізує 

Міжнародна благодійна організація «Партнерство «Кожній дитині» на 

замовлення Міністерства соціальної політики за фінансування 

Представництва дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ у співпраці з Національною 

соціальною сервісною службою України, Міністерством  охорони здоров'я 

України. 

Працівники Служби у справах дітей взяли участь у заході «Підтримка 

ВПО в Івано-Франківську та області – нагальні проблеми і довгострокові 

стратегії підтримки», організованого у форматі круглого столу. Громадська 

організація «Д.О.М. 48.24» презентувала підсумки проведених досліджень 

потреб внутрішньо переміщених людей в області. Під час семінару 

обговорили питання підтримки внутрішньо переміщених людей та 

найважливіші принципи роботи із сім’ями переселенців, систематизували 

алгоритм роботи щодо їх підтримки та соціального супроводу. 

Розуміючи роль законних представників у вихованні та становленні 

дітей, що залишились без батьківського піклування, Службою у справах 

дітей до Дня спільних дій в інтересах дітей організовано опікунів та 

піклувальників дітей круглий стіл «Світ та інтереси дітей захищені 

дорослими» за участі працівників департаменту соціальної політики 

виконкому Івано-Франківської міської ради та представників фонду Terre des 

hommes - Україна. У ході зустрічі порушувалися питання державних 

соціальних виплат, говорили про складні виклики та проблеми, які 

виникають у сім'ях у зимово-опалювальний період тощо. Психологами 



проведено експрес-опитування щодо потреб у сім'ях, надано практичні 

рекомендації, як розмовляти з дитиною у час війни, як подолати у себе та у 

дитини стрес і тривогу, учасники мали змогу поділитися власними методами 

подолання тривожності та страху під час воєнного стану і повітряних тривог. 

1.3. Департамент освіти та науки, заклади освіти, старости сіл Івано-

Франківської територіальної громади для забезпечення раннього виявлення 

дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах інформують службу 

у справах дітей про сім'ї, батьків або осіб, які їх замінюють, що мають 

тривалу хворобу, яка перешкоджає їм виконувати свої батьківські обов'язки, 

або сім’ї, де порушуються права й обмежуються законні інтереси дитини, 

батьки ухиляються або не виконують батьківські обов'язки у зв'язку із їх 

зловживанням алкогольними напоями, наркотичними та психотропними 

речовинами. Станом на грудень 2022 року згідно соціального паспорту 

закладів освіти за І семестр 2022-2023 навчального року на обліку у закладах 

освіти перебуває 78 сімей, діти яких відвідують заклади освіти. Упродовж 

року з дітьми даної категорії проводиться: індивідуальна психодіагностика 

щодо виявлення рівня розвитку асоціальних проявів особистості дитини; 

індивідуальне консультування батьків та педагогів; індивідуальні (виховні) 

бесіди з учнями, індивідуально-корекційні, відновлювальні та розвивальні 

заняття, робота шкільної ради профілактики; просвітницька робота щодо 

здорового способу життя, профілактики насильства та жорстокого 

поводження серед дітей, проявів девіантної поведінки та правопорушень, 

торгівлі людьми.  

Дітей даної категорії першочергово залучають до суспільно-корисної 

діяльності в закладі освіти, участі в учнівському самоврядуванні, 

відвідування факультативів, позашкільних гуртків, секцій за інтересами. 

Окремо ведеться робота соціального педагога щодо відвідування дітей 

за місцем проживання, відвідування батьків за місцем роботи, індивідуальна 

робота з батьками та рідними дитини відповідно до проблем та потреб 

дитини.  

1.4. Від початку року Служби у справах дітей виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради не надавала направлень дітям для організації 

медичного забезпечення, реабілітації, відновного лікування та цілодобового 

догляду дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, залишились 

без батьківської опіки, дітей, які зазнали насильства - мешканців Івано-

Франківської міської територіальної громади. 

1.5. Від початку 2022 року статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів, надано 8 особам. 

2.1, 2.2. Департамент освіти та науки здійснює превентивні заходи, 

спрямовані на формування здорового способу життя підростаючого 

покоління, формування знань щодо попередження захворювань, які 

передаються статевим шляхом та ВІЛ/СНІДу, формувати в учнів 5-9 класів 

свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, удосконалення навчання 



життєвим навичкам на компетентнісних засадах у межах предмета “Основи 

здоров’я”, у предметах інваріативної складової навчальних планів. 

 Впродовж 1 семестру 2022-2023 навчального року просвітницько-

профілактичними заходами було охоплено – понад 5500 учнів та понад 3000 

батьків. Формування навичок здорового способу життя в учнів здійснюється 

шляхом проведення заходів щодо розширення знань про негативні наслідки 

вживання психоактивних речовин. Адже, високий рівень поінформованості 

про наслідки вживання наркотичних речовин істотно знижує ризик їх 

використання у підлітків і молоді. Тому для успішної профілактики, 

починаючи з молодшої школи, з дітьми проводять бесіди та інтерактивні 

заняття щодо шкідливого впливу наркотичних речовин на здоров'я людини 

(«Бережи своє життя», «Бережи своє здоров'я», «Здоров'я - цінність нашого 

життя», «Твоє життя-твій вибір» і т.п.), залучають лікарів (терапевтів, 

психіатрів, наркологів, венерологів), які надають інформацію та переконливу 

статистику щодо захворювань, пов'язаними із вживанням наркотиків та 

алкоголю («ВІЛ - хвороба сучасності», ), заклади тісно співпрацюють з 

церквою, дитячо-юнацьким пластовим центром, громадськими та 

благодійними організаціями (зокрема, щорічно проводяться лекції на тему 

«Шкідливий вплив наркотичних речовин» від  БО Захід-шанс, АСЕТ) 

 З метою надання школярам інформації щодо шкідливого впливу 

психоактивних речовин психологічна служба кожного закладу залучає учнів 

до переглядів  відео з обговоренням: «Станція призначення життя», «Що таке 

ВІЛ СНІД», «Наркотики і мозок» і т.п. 

 Тісно співпрацюють заклади освіти зі шкільними офіцерами, 

працівниками ювенальної превенції, дільничними інспекторами поліції, які 

проводять просвітницькі бесіди з учнями щодо відповідальності за скоєння 

злочинів пов’язаних із вживанням та незаконним обігом наркотиків: 

«Профілактика правопорушень серед учнівської молоді», «Кримінальна 

відповідальність за розповсюдження наркотичних речовин на території 

навчального закладу», «Знай права - розумій відповідальність». Також 

організовують зустрічі батьків зі шкільними офіцерами поліції на тему  

«Попередження протиправних дій з боку дітей та застереження їх від 

можливих наслідків». 

 Оскільки для підлітків є авторитетом відомі люди, то їх залучають до 

просвітницьких заходів: в більшості закладів проводяться групові бесіди на 

тему «Тверезе життя» за участю відомих людей міста, а зокрема Івано-

Франківського спортсмена, громадського діяча Назарія Павліва. 

3.1, 3.2. З метою забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами 

на проживання в сімейному оточенні, на повноцінний розвиток та на 

здобуття ними дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у 

закладах професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладах освіти, 

які забезпечують здобуття загальної середньої освіти, шляхом проведення 

комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання 

психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових послуг та забезпечення іх 

системного кваліфікованого супроводу створено Комунальну установу 

«Інклюзивно-ресурсний центр Івано-Франківської міської ради». 



У закладах дошкільної та загальної середньої освіти міста Івано-

Франківська створено належні умови для забезпеченя освітніх послуг для 

дітей з особливими освітніми потребами. У вересні 2022 року до навчання у 

закладах освіти міста приступили 766 дітей з інвалідністю, які мають 

відповідні посвідчення, у закладах дошкільної освіти – 107 дошкільнят, у 

закладах загальної середньої освіти – 659 учнів. Для дітей, які мають вади у 

фізичному та психічному розвитку, ослаблене здоров’я діє 4 дошкільних 

навчальних заклад комбінованого та компенсуючого, навчально-

реабілітаційний центр, в яких у 2022-2023 навчальному році в 10 дошкільних 

групах здобувають освіту 305 дошкільнят. У 2022-2022 навчальному році 

мережа інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти Івано-Франківської 

міської ради складає 101 група у 30 закладах, до яких зараховано 137 дітей. 

За інклюзивною формою здобувають дошкільну освіту 39 дітей з 

інвалідністю. 

 У місті Івано-Франківськ функціонує Навчально-реабілітаційний центр, 

в якому навчається 145 дітей. У НРЦ для забезпечення доступу дітей до 

якісної освіти вирішено питання довозу дітей на навчання. 

 У 2022-2023 н.р. відкрито 209 інклюзивних класів для 262 дітей із 

особливими освітніми потребами та введено 198 ставок асистента вчителя. 

Всі учні, які здобувають освіту за інклюзивною формою навчання, а 

також діти з інвалідність забезпечуються безкоштовним двохразоаим 

харчування. 

3.3. У зв’язку із змінами в нормативно-правовій базі такі дозволи не 

надаються. Лікарями загальної практики сімейної медицини, педіатрами 

КНП «Центр первинної медичної і консультативно-діагностичної допомоги 

ІФМР» та КНП «Центр первинної медичної допомоги ІФМР» здійснюється 

нагляд за сім’ями вказаної категорії, а також медичний супровід та, за 

потреби, медичне забезпечення, інституційний догляд і виховання дітей на 

визначений строк через співпрацю зі Службою у справах дітей виконавчого 

комітету міської ради. 

3.4. Забезпечення здобуття повної загальної середньої освіти дітьми, які 

тривалий час не навчалися або не навчалися взагалі, використовуючи різні 

форми навчання. У закладах дошкільної та загальної середньої освіти міста 

Івано-Франківська створено належні умови для забезпечення освітніх послуг 

для дітей які тривалий час не навчалися або не навчалися взагалі з 

використанням різних форм навчання. У місті Івано-Франківську функціонує 

Навчально-реабілітаційний центр. 

Інклюзивні групи у закладах дошкільної освіти почали створюватись з 

2018р. і функціонують на підставі письмового звернення батьків, висновку 

про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини, наданого 

ІРЦ та відповідного наказу ДОН.  

З метою забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами 

на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладах освіти, які 

забезпечують здобуття загальної середньої освіти, шляхом проведення 



комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання 

психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових послуг та забезпечення їх 

системного кваліфікованого супроводу створено Комунальну установу 

«Інклюзивно-ресурсний центр Івано-Франківської міської ради».  

 Департаментом освіти та науки створено рівні умови доступу кожної 

дитини, які надаються 14 закладами позашкільної освіти.  

4.1. У зв’язку із воєнними діями фестиваль не проводився. 

4.2, 4.3. Департаментом освіти та науки, закладами загальної середньої освіти 

створенно сприятливі умови для забезпечення потреби дітей та молоді у 

творчій самореалізації, їх інтелектуального, духовного, фізичного розвитку. 

Департаментом освіти та науки, закладами загальної середньої освіти 

було проведено заходи, спрямовані на вивчення народних традицій, звичаїв, 

обрядів з метою виховання та всебічного розвитку підростаючого покоління 

на основі національних традицій. Впродовж червня-грудня 2022 року діти 

пільгових категорій закладів освіти, діти військовослужбовців та діти з 

внутрішньо переміщених сімей, які тимчасово проживають на території 

Івано-Франківської міської територіальної громади, безкоштовно відвідували 

вистави в Івано-Франківському академічному обласному театрі ляльок 

ім.Марійки Підгірянки, усього до перегляду вистав залучено більше 800 

дітей. 

З метою організації змістовного дозвілля дітей в канікулярний час, 

активного залучення дітей до спортивних занять у ДЮСШ №2 та ДЮСШ №3 

з 23 травня 2022 року проводили для дітей спортивні заняття з баскетболу, 

волейболу та футболу (проведено понад 80 занять, які відвідало 1500 дітей). 

На базі Івано-Франківського міського центру науково-технічної 

творчості упродовж 14-30 червня 2022 року функціонувала «Літня школа 

технічного спрямування», її щоденно відвідували до 50 дітей, які мали змогу 

опанувати ази технічної майстерності з авіамоделювання, 

ракетомоделювання, діти брали участь у творчих майстер-класах, 

виготовляючи власними руками найпростіші іграшки та сувеніри. 

Центром туризму та краєзнавства учнівської молоді для дітей з 

вутрішньо переміщених сімей з 11 квітня 2022 року організовано та 

проведено ряд пізнавальних історичних екскурсій вулицями та майданами 

Івано-Франківська, на яких побувало близько 250 людей. 

Центр патріотичного виховання учнівської молоді імені Степана 

Бандери з метою соціальної підтримки молоді та подолання стресу, 

викликаного військовими подіями, з 01 липня 2022 року реалізовували 

проєкт «Україна – це я! Україна – це ти!» - майстер-класи з образотворчого 

мистецтва, літературні читання, театрального та вокального мистецтва, 

історичні студії та екскурсії з історії державотворення України тощо. 

Центром дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання на базі 

дитячо-юнацьких клубів МЦДДЮМП проводяться цікаві та повчальні 

майстер-класи, дитячі ігри та забави. 



Івано-Франківським міський центр дитячої та юнацької творчості у 

рамках реалізації проєкту «Ми поруч, ми разом» з 16 травня 2022 року 

проведено майстер-класи. Діти та дорослі мали змогу відвідувати літні 

майстер-класи з образотворчого мистецтва, музичної, вокальної, літературної 

та акторської майстерності, хореографії. За період роботи проєкту було 

проведено 48 майстер-класів. 

З квітня по серпень 2022 року на базі закладів освіти працювало 26 

локацій для дітей з сімей, які стали вимушеними переселенцями, а також 

дітей з місцевих громад (віком від 3 до 12 років) «Дитячі точки «Спільно» від 

ЮНІСЕФ у партнерстві з Українською освітньою платформою. 

На базі Івано-Франківського міського центру дитячої та юнацької 

творчості (МЦДЮТ) впродовж червня діяла мистецька Літня школа 

«Сонячна майстерня літа» для дітей від 6 до 16 років. 

Керівники гуртків МЦДЮТ 16.06.2022 року долучились  до проведення 

5 майстер класів з бісероплетіння, живопису, орігамі, бальної хореографії, 

театрального мистецтва для дітей з християнського табору при парафії 

великомученика Юрія, с.Угорники, учасниками були 44 дитини. 

З травня 2022 року розпочато реалізацію історико-краєзнавчого 

проєкту «Стежками патріотів». У ході реалізації цього проєкту щоп´ятниці 

дорослі та діти з числа ВПО у супроводі керівників гуртків центру освітніх 

інновацій знайомляться з історією, звичаями та культурою Івано-Франківська 

та Прикарпаття, відвідують історико-архітектурні пам´ятки краю. Понад 150 

охочих у рамках проєкту здійснили пізнавальні експедиції в Дем´янів лаз, 

Вовчинецькі гори, музей Степана Бандери у с.Старий Угринів. 

Упродовж травня реалізовано проєкт «Вишиваймо перемогу разом!». 

Гуртківці, батьки, педагоги Центру освітніх інновацій розробляли дизайн 

різноманітної патріотичної символіки, оберегів та вишивали сорочки для 

українських воїнів, які захищають сувернітет та незалежність Батьківщини та 

звільняють наші території від російських окупантів. Зазначені речі на свято 

Вознесіння Господнього були передані українським військовим на передову. 

Педагоги комунального закладу «КУТ» активно працюють щодо інтеграції 

ВПО у громаду через творчі заходи з дітьми та їх батьками (вокал, ліплення 

глиною, малювання, спів).  

Упродовж 8-12 жовтня вихованці МЦДЮТ здобули два перших місця 

на Міжнародному 2-туровому Фестивалі-конкурсі мистецтв «Осіння казка» у 

м. Берлін, Німеччина; юні спортсмени ДЮСШ № 2 стали переможцями 

Міжнародного турніру з плавання (вибороли 1- І місце, 5 – ІІ місць та 4 – ІІІ 

місць), який відбувався 29-30 жовтня у м. Ополе, Польща; вихованці ДЮСШ 

№ 3 здобували перемоги на міжнародних змаганнях (у чемпіонаті Європи з 

таеквондо – ІТФ, який проходив у м. Прага, Чехія; Ніколь Галібей (тренер 

Олександр Дмитрув) посіла ІІІ місце у чемпіонаті Європи з тхеквондо- ВТФ 

серед дітей 2011-2013 року народження, який відбувався 4-5 листопада у 

м.Бухаресті, Румунія (тренер О. Корсак); команда вихованців МДЕС під 



керівництвом Галини Шиян перемогла у Всеукраїнському зльоті учнівських 

виробничих бригад, трудових аграрних об'єднань закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти (здобули Гран-прі), а команда під 

керівництвом Оксани Марущак виборола І місце у Всеукраїнському конкурсі 

з флористики та фітодизайну Всеукраїнському конкурсі з квітникарства та 

ландшафтного дизайну, а також здобувачі цього закладу здобули перемогу у 

Всеукраїнських конкурсах «Птах року» (ІІ та ІІІ місця) та науково-дослідних 

ділянок. 

Переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Новорічна 

композиція» стало 5 здобувачів освіти МДЕС; переможцями обласної 

виставки-конкурсу «Техноялинка у різних вікових групах визнано 11 

вихованців закладів позашкільної та професійно-технічної освіти; в 

обласному конкурсі юних зоологів ІІІ місце посіла команда членів секції 

ботаніки МАНУМ; у ІІІ обласному дитячому екологічному хакетоні І місце 

виборола команда МАНУМ, секція «зоологія». 

Педагоги МАНУМ (директор Іван Бойко) з жовтня 2022 року 

долучились до реалізації освітнього проєкту щодо навчання української мови 

громадян з числа ВПО, які у зв’язку з війною змушені були тимчасово 

переїхати проживати на Прикарпаття.  

Здобувачі освіти ДЮСШ № 2 перемагали на Всеукраїнських турнірах:  

10 призових місць (І – 2, ІІ – 5; ІІІ – 3) на відкритому Кубку Львова з 

плавання серед юнаків та дівчат (01-02 жовтня, м. Львів); ІІІ місце на 

відкритому турнірі з волейболу серед дівчат (9  жовтня, м. Стрий). Здобувачі 

освіти ДЮСШ № 3 ставали переможцями Всеукраїнських турнірів: І та ІІ 

місця на Відкритому Кубку Вінницької області з таеквандо – ІТФ (28-30 

жовтня, м. Вінниця); 3 перемоги (Гран-прі – 1, І місце – 1; ІІ місце – 1) на ІІІ 

дитячо-юнацькому шаховому турнірі «Франківські мрії» (жовтень, м. Івано-

Франківськ). 

 З метою вивчення та популяризації  культурної спадщини, звичаїв та 

традицій українського народу для здобувачів освіти міської територіальної 

громади на базі МДЕС упродовж 12-23 грудня 2022 року було організовано 

проведення 10 тематичних майстер-класів «Різдвяний затишок оселі». Діти 

вчились виготовляти власними руками новорічні листівки та подарунки, 

паперових ангелів,  новорічно-різдвяні магніти, флористичні прикраси тощо. 

 Здобувачі освіти ЗЗСО та ЗПО виготовили новорічні фігури для участі 

у ІІІ міському Фестивалі «Сад зимових фігур» (грудень 2022р.- січень 2023р., 

вул. Лесі Українки). Вихованці закладів освіти представили близько 1000 

малюнків для оздоблення освітянської «Ялинки Перемоги» (Вічевий майдан) 

та «Саду зимових фігур». 

Під час довготривалих зимових канікул на базі ЗПО 

реалізовуватиметься освітній проєкт «Зимова школа» для усіх бажаючих 

дітей.  



 Практичні психологи, соціальні педагоги та методисти центру 

психологічної служби активно впроваджують програму «Діти і війна: 

навчання технік зцілення», яка допомагає дітям подолати страхи, неспокій та 

відчути радість дитинства. Впродовж червня-грудня проведено понад 200 

зустрічей та залучено близько 2000 дітей. 

4.4. Школа лідерського росту розпочала свою роботу 04.07.2022 року, що 

відповідно було зазначено у проекті рішення виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради. Діти міста відвідували всі програми школи. 

Графік роботи навчальних програм, які працюють у рамках діяльності літньої 

школи відбувались згідно узгодженого графіку, а саме програми «Круто 

бути», «Основи фотографії», на базі пекарні «Хліб.Ко» діти мали три 

повноцінних заняття з виготовлення різної кондитерської та хлібної 

продукції, заняття у спортивному клубі «Кенго клуб», програми «Юний 

кінолог», «Дитячий світ», «Основи рисунку», заняття у вокальній студії.  

Спільно з БО "Українська освітня платформа" для дітей, які відвідують 

школу лідерського росту "Я можу..." реалізовували проект разом з мобільною 

бригадою у партнерстві з ЮНІСЕФ. Ціль проекту зменшити негативний 

вплив війни на дітей, а також допомогти внутрішньо-переміщеним сім'ям 

інтегруватися в місцеві громади та налагодити нормальне життя. Спільно з 

"Terre des hommes" та "Допомога дітям" організовано ігри на свіжому повітрі 

для дітей, які активно відвідують школу лідерського росту "Я можу...". 

У співпраці ГО «Хазард» організовано дозвілля дітей – сиріт, дітей 

позбавлених батьківського піклування, дітей, які перемістилися з території 

активних бойових дій у басейнах Pool "Cruce de Mares".  

Всі заходи та заходи школи лідерського росту висвітлюються на 

сторінці у соціальній мережі фейсбук «Служба дітей ІФ», а також на сторінці 

міського голови Р. Марцінківа у мережі фейсбук. Начальником та 

працівниками Служби неодноразово надавалась інформація у ЗМІ з питань 

відпочинку та оздоровлення дітей. 

4.5. 06.01.2022 року Служба у справах дітей провела спільну вечерю з дітьми, 

позбавленими батьківського піклування, за участі міського голови. 

 09.01.2022 року діти, якими опікується Служба у справах дітей, 

відвідали «Майстерню карамелі». 

 Впродовж 2-10 травня 2022 року Служба у справах дітей 

організовувала майстер-класи для дітей нашого міста «Серце дитяче – тобі, 

моя Україно!». 6 травня з нагоди відзначення 360-ї річниці заснування міста 

в Фортечній галереї "Бастіон" діти, які впродовж тижня відвідували майстер-

класи, створювали колаж у вигляді жовто-блакитного серця. Творчі роботи 

дітей передано захисникам на передову. 

 В міжнародний День захисту дітей в Палаці Потоцьких «Простір 

Інноваційних Креацій «Палац» діти творили своїми руками ангелів-

охоронців, листівки для підтримки бойового духу наших воїнів-захисників на 

майстер-класах «Разом до перемоги». 



 02.06.2022 року на території міського озера Службою у справах дітей 

та ГО «ЯНГ ЛАЙФ ВЕСТ САЙД» для дітей та підлітків організовано 

змістовне дозвілля. Діти підоблікових категорій також мали змогу відвідати 

окремі заняття зі спортивної гімнастики у Kangoo_club_if.  

 На Фортечній площі в галереї "Бастіон" проведено дитячу патріотичну 

акцію "Доброго вечора, ми діти з України!"  

 Десятий рік поспіль в місті Івано-Франківську Службою у справах 

дітей спільно з Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської 

ради для дітей пільгових категорій проводиться «Свято першого 

портфелика» Акція проводиться з метою підтримки дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки, який загинули на війні 

та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. 22 серпня 2022 року 

у Міському парку культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка було вручено 

учням 1-4 класів пільгових категорій портфелі. Рюкзачки для дітей були 

повністю укомплектовані шкільним приладдям для кожного класу 

індивідуально. 

 29.08.2022 року в Палаці Потоцьких «Простір Інноваційних Креацій 

«Палац» діти-учасники школи лідерського росту «Я можу» взяли участь у 

майстер-класі з розпису футболок патріотичними малюнками, діти творили з 

великим захопленням та думкою про перемогу своєї країни. 

 Щорічно 30 вересня Україна відзначає День усиновлення. 27 вересня 

діти, якими опікується Служба у справах дітеи,̆ разом із своїми рідними 

побували на кінній прогулянці у кінно–спортивному клубі «Лідер». 

 У День усиновлення Службою у справах дітей організовано родинне 

свято у Домі Мулярових для дітей, якими опікується Служба, та їх родин.̆ 

Кожна родина отримала в подарунок на згадку фото їх дружньої сім’ї. 

 Напередодні Дня усиновлення діти, якими опікується Служба у 

справах дітей, створювали дивовижні віночки з барвистих квітів та червоної 

калини, кошти від реалізації яких волонтерами пішли на допомогу нашим 

Захисникам – ЗСУ. 

 Традиційно в Україні 20 листопада відзначається День спільних дій в 

інтересах дітей - день прийняття Конвенції ООН про права дитини та 

Всесвітній День дитини. 18 листопада 2022 року Службою у справах дітей у 

Фортечній галереї "Бастіон" для дітей Івано-Франківської міської 

територіальної громади організовано творче дійство «Дітям захист і права!». 

Головним гостем дитячого дійства був військовий Збройних сил України, 

який долучився до дитячих майстер-класів із виготовлення ангеликів з ниток 

та розмальовування дитячих футболок та теплих гольфів та подякував діткам 

за їх добрі справи для нашої спільної перемоги (виготовлені дітьми 

подарунки передані нашим захисникам на передову).  

 Напередодні Дня спільних дій в інтересах дітей у співпраці із 

мобільною командою Terre des hommes - Україна з психологічної підтримки 

дітей проведено «Психололічну ігротеку для дітей». 



 З нагоди відзначення Дня Святого Миколая 19 грудня для внутрішньо 

переміщених діток з міста Херсон організовано благодійний захід у співпраці 

із власниками ресторану швидкого харчування «Паляниця кухня Галичини». 

20 грудня для малечі, якими опікується Служба у справах дітей, діти-сироти 

та діти, позбавлені батьківського піклування, які у 2023 році досягнуть 

повноліття, організовано святкові дійства у кінотеатрі Люм'єр, під час 

майстер-класів діти виготовляли дивовижних ангеликів з фетру та ниток, які 

зберегли у собі тепло дитячих пальчиків та були передані згодом як подяка 

для наших воїнів на передову, отримали подарунки, слова підтримки, 

напуття та щирі вітання. 

З метою організації змістовного дозвілля 211 дітей пільгових категорій 

безкоштовно відвідали лялькові вистави обласного академічного театру 

ляльок. 

 Впродовж 2022 року МЦСССДМ проведено 3 кулінарних майстер-

класи  з випікання та розмальовування пряників до Дня міста; виставку 

малюнків дітей із сімей СЖО до Дня міста; 4 майстер-класи з миловаріння до 

Дня міста, Дня захисту прав дітей, Дня Конституції; екскурсію «Мій Івано-

Франківськ» до Дня сім’ї; майстер - клас з виготовлення прикрас для волосся  

зі стрічок та фетру до Дня  захисту прав дітей; 3 заняття з арттерапії для 

дітей, якими опікується МЦСССДМ; майстер-клас з виготовлення 

«ангеликів-оберегів» для Захисників та Захисниць. До Великодніх свят 

надано 110 пасок сім’ям, які перебувають в СЖО. До Дня захисту дітей 

МЦСССДМ долучився до проведення свята, організованого поліцейськими 

Прикарпаття. З метою формування навиків самообслуговування 

(приготування їжі, сервірування столу, культури подачі та споживання страв) 

проведено 8 кулінарних майстер-класів для дітей, якими опікується 

МЦСССДМ. До Дня Незалежності України надано подарункові сертифікати 

для придбання шкільного приладдя 40 дітям із сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах.  

 До Дня Святого Миколая для дітей із сімей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах за сприянням міського Народного дому 

організовано свято «Іде до нас Святий Миколай», 200 дітей отримали солодкі 

подарунки; ГО «Час добра та милосердя» надала подарунки 53 дітям, ІТ 

компанія надала подарунки 49 дітям, БФ «Я, ти, ми взаємодопомога»  Мілан-

Івано-Франківськ надала подарунки 29 дітям,  приватні благодійники надали 

подарунки 11 дітям відповідно до листів дітей до Святого Миколая; 20 сім’ям 

(50 дітей) Українська громада у Франції (ініціатор Аліна Єрьоміна) та 9 

сім’ям приватний благодійник надали продуктові набори. 

МЦСССДМ співпрацює з громадськими, волонтерськими 

організаціями  та приватними благодійниками. Впродовж 2022 року надано: 

БО «Час добра та милосердя» 98 сім’ям - одяг, взуття, підгузки, засоби 

гігієни, посуд, продукти харчування, побутова хімія, дитячі візочки, грошову 

допомогу у сумі 1430 грн.; БО «Діло правих» 9 сім’ям - продуктові набори; 

ГО «Добрий приклад»: 113 сім’ям – продукти харчування, засоби гігієни, 

дитяче харчування, підгузки; БО «Україна – мій дім» 265 сім’ям – продукти 

харчування; «Благодійний фонд «СОС Дитячі Містечка» Україна» 20 сім’ям 



– продукти харчування; приватні благодійники 318 сім’ям надали продукти 

харчування, будівельні матеріали, одяг та взуття, засоби гігієни, канцтовари, 

дитяче харчування, підгузки, іграшки, а також грошову допомогу в сумі 6000 

грн. та 300 доларів. 

5.1, 5.2, 5.3. Від початку року відвідано та обстежено умови проживання 37 

дітей даної категорії; складено опис майна 8 дітей, які виховуються в сім’ях 

опікунів та піклувальників, та проведено опечатування однієї квартири. З 

метою забезпечення прав дітей на належні умови проживання та виховання 

Службою у справах дітей надано допомогу за кошти благодійної організації 

БФ «Дитяче Містечко «СОС» в укладенні договору оренди житла терміном 

на 6 місяців для переміщеного з Харківської області ДБСТ на території м. 

Івано-Франківська. 

5.4. З метою популяризації соціальної послуги наставництва над дітьми-

сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, проводиться 

інформаційна кампанія з питань наставництва. 

5.5. Ведеться робота щодо підтримки запровадженої в місті послуги 

патронату над дитиною. У 2022 році працівниками Служби у справах дітей 

підготовлено 8 договорів про патронат над дитиною, 1 договір про умови 

запровадження та організацію функціонування послуги патронату над 

дитиною, що надаватиметься сім’єю патронатного вихователя, та 17 проєктів 

рішень виконавчого комітету міської ради щодо влаштування/вибуття дітей в 

сім’ю/ з сім’ї патронатного вихователя, здійснено первинний відбір та 

створено ще 1 сім’ю патронатного вихователя. Впродовж року послугами 

патронату було охоплено 13 дітей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах, із 9 сімей. 

Станом на 09.01.2023 р. на обліку в департаменті соціальної політики 

перебуває 10 одержувачів державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення 

батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у 

ДБСТ та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», 6 

одержувачів соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного 

вихователя та 108 одержувачів допомоги на дітей, над якими встановлено 

опіку чи піклування. 

5.6. Службою у справах дітей налагоджено спілкування із меценатами, які 

висловили готовність долучитися до реалізації проєкту покращення 

матеріально-технічних умов функціонування Івано-Франківського центру 

соціальної підтримки дітей та сімей» для надання закладом соціального 

захисту доступних та якісних соціальних послуг мешканцям Івано-

Франківської міської територіальної громади: капеланом української греко-

католицької громади Різдва Пресвятої Богородиці м. Каттоліка, директором-

розпорядником відокремленого підрозділу «Terre des hommes» – надання 

допомоги дітям по всьому світу – Фонд» та представником БФ «СОС Дитячі 

Містечка», які висловили готовність співфінансувати роботи із облаштування 

приміщення. До реалізації проєкту залучено також кошти обласного 



бюджету (Івано-Франківська міська рада стала переможцем минулорічного 

конкурсу проєктів і програм місцевого самоврядування). 

 18.11.2022 року Івано-Франківською міською радою прийнято рішення 

№172-30 «Про створення комунального закладу «Центр соціальної 

підтримки дітей та сімей Івано-Франківської міської ради». Впродовж року 

Службою у справах дітей проводились необхідні заходи для забезпечення в 

подальшому функціонування в Івано-Франківській міській територіальній 

громаді КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та сімей ІФ міської ради» в 

с.Братківці, в т.ч. в листопаді-грудні 2022 року проведено закупівлю послуг 

щодо покращення матеріально-технічних умов приміщення для забезпечення 

належного функціонування Івано-Франківського центру соціальної 

підтримки дітей та сімей (в т.ч. з облаштуванням мiсць тимчасового 

перебування внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб. З переможцем 

укладено угоду на поточний ремонт приміщення. В рамках даного договору в 

грудні 2022 року з бюджету міської територіальної громади отримано 

фінансування в сумі 305506,00грн., які були оплачені за фактично надані 

послуги. 

5.7. МЦСССДМ проведено інформаційну роботу з пошуку, відбору та 

забезпечення соціального супроводу кандидатів у патронатні вихователі та їх 

підготовки (розміщено на сторінці Фейсбук 3 публікації). Проведено оцінку 

сімейної ситуації та житлово-побутових умов сім’ї кандидата в патронатні 

вихователі, обстежено його житлово-побутові умови. 

5.8. Здійснюється інформування громадськості про стан дотримання прав 

дітей, реалізацію державної політики з питань дітей через засоби масової 

інформації на офіційній сторінці «Служба дітей-ІФ» у соціальній мережі 

Фейсбук. В соціальній мережі Facebook (сторінка «Служба дітей ІФ») 

розміщено понад 2000 інформаційних матеріалів щодо роботи з дітьми, 

розвитку сімейних форм виховання. Начальником та іншими працівниками 

Служби у справах дітей неодноразово надавалася інформація у ЗМІ з питань 

попередження бездоглядності, соціального сирітства, розвитку сімейних 

форм виховання дітей, інших актуальних питань забезпечення прав дитини у 

воєнний час.  

5.9. В ході соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти та 

діти, позбавлені батьківського піклування, фахівцями з соціальної роботи 

надаються соціально-психологічні послуги, направлені на допомогу в 

адаптації дитини до нової сім'ї та сім'ї до дитини, створення позитивного 

психологічного клімату; допомога у попередженні конфліктів між членами 

сім'ї, проводяться заходи, направлені на підготовку до виходу із сім'ї 

піклувальника у самостійне життя.  

В 2022 році під соціальним супроводом перебували 53 сім’ї 

опікунів/піклувальників, в яких виховуються 60 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Серед них 28 новостворених 



опікунських сімей (35 дітей) та 25 сімей піклувальників, в яких виховується 

25 дітей віком 17 років.  

6.1. На сторінці Департаменту молодіжної політики та спорту в соціальній 

мережі «Фейсбук» періодично розміщується інформація щодо попередження 

домашнього насильства, на офіційному сайті міста в розділі «Влада» - 

«Соціальна політика» розміщено рубрику «Стоп насильство» з контактами 

відповідних суб’єктів. 

З метою проведення превентивної діяльності Департаментом спільно із 

БО «БФ Рокада», ГО «Родина Кольпінга на Прикарпатті», Фондом 

Нарадонаселення ООН в Україні та Агентством ООН у справах біженців в 

Україні презентовано мультфільм на тему «Зупинимо насильство», який 

розповсюджено в соціальних мережах. 

З метою попередження домашнього насильства та насильства за ознакою 

статі виготовлено буклети із роз’ясненням різних форм насильства, 

відповідальності та контактних телефонів суб’єктів взаємодії у протидії 

насильству, які розповсюджено в людних місцях та адміністративних 

будівлях. 

6.2. 25.11.2022 року проведено вуличну акцію «#Дій ПротиНасильства» та 

проведено круглий стіл із суб’єктами взаємодії з питань протидії 

домашньому насильству. У 9 різноманітних локаціях мешканці міста мали 

змогу ознайомитися із напрямками роботи установ та організацій, що діють у 

даній сфері, яку можна отримати допомогу та як захистити свої права. 

 25.11.2022 року Департаментом освіти та науки, закладами загальної 

середньої та позашкільної освіти проведено прес-інформування учнів про 

мету проведення щорічної акції, viber-чат інформування, створення лепбуків 

та колажів, присвячених Міжнародному дню боротьби з насильством щодо 

жінок. Упродовж 25.11-10.12.2022 року проведено конкурси дитячих 

малюнків та соціальних плакатів на тему «Попередимо та зупинимо 

насильство серед учнівської молоді», фотоквести «Ми маємо права!!!». У 

закладах загальної середньої та професійно-технічної освіти проведено 

просвітницькі заходи, години класного керівника; соціальними педагогами 

спільно з класними керівниками для учнів початкової ланки проведено 

інтерактивні заняття «Ми за світ без насильства», тематичні бесіди та години 

спілкування., для учнів 5-11 класів – інтерактивні заняття, тренінгові заняття 

тощо. Вчителями історії проведено Всеукраїнський урок «Прав людини», 

правовий квест «Я та мої права», правову вікторину «Мої права – моє 

майбутнє». У закладах освіти також проведено тематичні флешмоби, акції, 

челенджі, грали ігри «Міф чи Реальність , «Коло безпеки». Також в цих 

закладах створено електронні психологічні «Скриньки довіри», інформацію 

про функціонування яких розміщено на офіційних сторінках закладів у 

соціальних мережах та у класних вайбер-групах. 

Практичні психологи та соціальні педагоги пройшли навчання за 

програмою «Діти та війна»: навчання технік зцілення» в рамках реалізації 



проєкту «Надання психологічної допомоги уразливим дітям, сім’ям та 

спеціалістам – «ПОРУЧ». Працівники психологічної служби для учнів 

проведено заняття з психологічної підтримки за програмою «Діти та віна – 

техніки зцілення». У шкільних бібліотеках організовано та проведено 

демонстрацію тематичних виставок просвітницької літератури та проведення 

бібліотечних уроків на дану тематику. В навчальних щакладах організовано 

та проведено зустрічі учнів з представниками БНОН, бвенальної превенції, 

шкільними офіцерами поліції, служби у справах дітей, МЦСССДМ щодо 

попередження булінгу в учнівських колективах, насильства в сім’ї. 

Фахівцями із соціальної роботи МЦСССДМ розміщено публікації щодо 

запобігання та протидії домашньому насильству у соціальній мережі 

«Фейсбук» та розповсюджено інформаційні буклети в сім’ях, які 

перебувають у складних життєвих обставинах та серед мешканців міста під 

час вуличної акції. 

6.3. З метою соціального захисту осіб, які постраждали від домашнього 

насильства, працівники Департаменту молодіжної політики та спорту спільно 

із Службою у справах дітей, МЦСССДМ, мобільною бригадою соціально-

психологічної допомоги м.Івано-Франківська, управлінням патрульної 

поліції, сектором протидії домашньому насильству, сектором ювенальної 

превенції Івано-Франківського РУП ГУНП проведяться комісійні обстеження 

сімей, у яких вчинено насильство за місцем проживання для з’ясування 

причин та обставин виникнення у них конфліктних ситуацій та домашнього 

насильства. Впродовж року суб’єктами, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству, наданються послуги – 

інформаційні консультації, практичні рекомендації щодо уникнення та 

вирішення побутових конфліктів, при потребі направлення на безоплатну 

правову допомогу, інформування про права, соціальні послуги, медичну, 

соціальну, психологічну допомогу, якою вони можуть скористатися; 

соціальний супровід сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, 

згідно їх добровільної згоди; соціальні послуги представництва інтересів 

постраждалих осіб від домашнього насильства, послуги посередництва та 

медіації для вирішення конфлікту, послуги соціальної профілактики, 

психологічну та юридичну допомогу,  а також допомогу у працевлаштуванні.  

6.4. З метою проведення соціально-педагогічної роботи з батьками або 

особами, які їх замінюють, з питань безпеки дітей в інформаційному просторі 

Центром психологічної служби у мережі Фейсбук створено групу 

«Психологічна служба Департаменту освіти та науки Івано-Франківської 

міської ради». У групі опубліковано тематичні матеріали для батьків, 

педагогів та працівників психологічної служби по роботі з дітьми, створено 

рубрики «У батьківську скарбничку», «Батькам на замітку», «Ідеї для 

дозвілля вихідного дня». У період дистанційного навчання функціонували 

класні батьківські вайбер-групи, класні керівники та працівники 

психологічної служби поширювали інформацію для батьків з питань безпеки 



дітей в інформаційному просторі, за запитом батькам надавались 

індивідуальні та групові консультації.  

6.5. Питання профілактики негативних проявів поведінки та з метою 

запобігання правопорушенням в учнівському середовищі розглядається на 

нарадах заступників директорів з виховної роботи, класних керівників. У 

закладах загальної середньої освіти працівниками  відділу ювенальної 

превенції, патрульної поліції, шкільними офіцерами поліції з учнями 

проведено зустрічі, лекції та бесіди щодо запобігання правопорушенням у 

дитячому середовищі та профілактики негативних проявів поведінки.   

6.5. Питання профілактики негативних проявів поведінки та з метою 

запобігання правопорушенням в учнівському середовищі розглядається на 

нарадах заступників директорів з виховної роботи, класних керівників. У 

закладах загальної середньої освіти працівниками відділу ювенальної 

превенції, патрульної поліції, шкільними офіцерами поліції проводять 

просвітницькі бесіди з учнями щодо відповідальності за скоєння злочинів 

пов’язаних із вживанням та незаконним обігом наркотиків: «Профілактика 

правопорушень серед учнівської молоді», «Кримінальна відповідальність за 

розповсюдження наркотичних речовин на території навчального закладу», 

«Знай права - розумій відповідальність». Також організовують зустрічі 

батьків зі шкільними офіцерами поліції на тему «Попередження 

протиправних дій з боку дітей та застереження їх від можливих наслідків». 

7.1. Основним завданням відділу соціального захисту дітей є мінімізація 

складних життєвих обставин у сім’ях дітей та допомога у вирішенні тих 

сімейних проблем, у зв’язку з якими діти були поставлені на облік Служби, а 

також захист інтересів дітей у разі ухилення їх батьків від виконання 

батьківських обов’язків, в тому числі, у судах.  

 З 01.01.2022 року працівниками відділу з питань соціального захисту 

дітей прийнято та опрацьовано 285 повідомлень про дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від 

жорстокого поводження. На підставі даних повідомлень проводилася робота 

щодо отримання та узагальнення інформації про дитину, її сім’ю. За 

результатами проведених заходів приймалося рішення про наявність чи 

відсутність підстав для постановки виявлених дітей на облік Служби у 

справах дітей. За наслідками 53 дітей взято на облік. 

 За звітній період з метою забезпечення права дітей на належні умови 

проживання, працівниками відділу з питань соціального захисту дітей 

Служби було проведено 136 рейдів (відвідано 372 сім’ї, де проживають 556 

дітей). Працівниками відділу систематично проводяться бесіди з батьками, 

дітьми. Під час обстежень умов проживання дітей надається інформаційна, 

правова та матеріальна допомога у подоланні складних життєвих обставин, 

які склалися в їх сім’ях, в тому числі повернення дітей до навчальних 

закладів, виявлення дітей, з якими жорстоко поводяться батьки чи дорослі, 

надання допомоги батькам у працевлаштуванні, а за необхідності - 



влаштування дітей до лікувальних закладів та закладів соціального захисту 

дітей. 

 Для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають на обліку 

Служби у справах дітей, впродовж звітного періоду було проведено 21 

засідання міждисциплінарних команд з числа працівників відділу з питань 

соціального захисту дітей Служби, представників сектору ювенальної 

превенції Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області, 

закладів освіти, охорони здоров’я щодо кожної окремої дитини. 

 Під час проведення роботи щодо соціального захисту дітей, які 

перебувають на обліку Служби, працівниками відділу було забезпечено 

влаштування 26 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, до 

центрів соціально-психологічної реабілітації дітей та спеціалізованого 

будинку дитини для надання відповідної допомоги. Станом на 30.12.2022 

року на реабілітації в закладах залишилося 6 дітей, решту – повернуто у сім’ї. 

Впродовж року також п’ять дітей влаштовано до Соціально-реабілітаційного 

центру (дитяче містечко) Благодійного організації «Містечко милосердя 

Святого Миколая для людей, що потребують допомоги», троє - до Обласного 

дитячого санаторію «Ясень».  

 Працівниками відділу з питань соціального захисту дітей в 2022 році 

підготовлено та подано до суду 5 позовів про позбавлення батьківських прав, 

три з яких впродовж року задоволено (дві справи даної категорії ще 

перебувають на розгляді у суді). Серед них одна – про позбавлення обох 

батьків батьківських прав щодо чотирьох дітей за ухилення від виконання 

батьківських обов’язків, що полягало у зловживанні алкогольними напоями, 

неучасті у вихованні та утриманні дітей. Довгий час діти проживали з 

бабусею по лінії матері, яка не мала можливості самостійно ні матеріально, ні 

психологічно за ними доглядати. На даний час діти тимчасово влаштовані у 

сім’ю близьких знайомих. Також у 2022 році судом задоволено позов органу 

опіки та піклування про відібрання дитини від матері без позбавлення 

батьківських прав, оскільки поведінка матері становила реальну загрозу 

життю та здоров’ю дитини (рішення набирає законної сили 15.01.2023 року). 

Одна справа про відібрання дитини від батьків зупинена у зв’язку із 

перебуванням відповідача (батька) у складі Збройних Сил України або інших 

утворених відповідно до закону військових формувань, що переведені на 

воєнний стан або залучені до проведення антитерористичної операції. 

Працівник відділу бере участь у судовій справі за позовом батька про 

скасування батьківства відносно дитини, яка перебуває на обліку Служби у 

справах дітей. Рішення по справі ще не прийнято. 

 Працівниками відділу ведеться робота із сім’ями, в яких чиниться 

домашнє насильство стосовно одного із членів сім’ї в присутності дітей або 

щодо дітей. Зокрема, двоє дітей, які проживали з батьком та бабусею і 

страждали від психологічного насильства з боку батька, було влаштовано у 



сім’ю патронатного вихователя. З сім’єю ведеться відповідна соціальна 

робота.  

 Впродовж року працівники Служби у справах дітей проводили 

соціально-профілактичну роботу з дітьми, які систематично залишають сім’ю 

(10) та навчально-виховні заклади (7). 

7.2. Держаним бюджетом України не передбачено фінансування приватних 

закладів, які надають соціальні послуги. Благодійні організації, фонди та 

приватні установи забезпечують функціонування закладів виключно за 

кошти благодійників, власних коштів та коштів від реалізації грантових 

проєктів з цільовим фінансуванням. На сьогодні є проблема 

неврегульованості на законодавчому рівні фінансування благодійних фондів 

з державного і міського бюджетів за надання соціальної послуги щодо 

утримання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, з 

використанням механізму «гроші ходять за дитиною» (на наш погляд 

неважливо, чи це комунальний заклад, чи приватний, адже це діти, і держава 

повинна забезпечити їх підтримку). 

7.3. Департаментом молодіжної політики та спорту як відповідальним 

структурним підрозділом міської ради здійснено підбір та направлення на 

екскурсійні поїздки до міст-побратимів в Республіці Польща 368 дітей 

пільгових категорій як альтернативу оздоровленню на території області, 

зокрема 90 дітей в м.Рибнік, серед яких 11 дітей, чиї батьки загинули в зоні 

проведення бойових дій, 79 дітей учасників бойових дій; в м.Ополє – 90 

дітей, серед яких 7 дітей, чиї батьки загинули в зоні проведення бойових дій, 

79 дітей учасників бойових дій, 7 дітей з числа ВПО; в м.Кошалін – 94 

дитини, серед яких 1 дитина, чий батько загинув в зоні проведення бойових 

дій, 93 дітей учасників бойових дій; в м.Люблін – 94 дитини, серед яких 9 

дітей, чиї батьки загинули в зоні проведення бойових дій, 85 дітей учасників 

бойових дій. 

 Згідно з розподілом Івано-Франківської ОДА, Івано-Франківській МТГ 

виділено 84 путівки до закладів оздоровлення та відпочинку, зокрема 6 

путівок у ПЗОВ «Водограй» (смт.Чинадієво Закарпатської області), 16 – в 

ПЗОВ «Перлина Придністров’я» (с.Михальче Коломийського району) із 

урахування квоти не менше 50% путівок для дітей ВПО від загального числа 

отриманих; 62 – в СОК «Смерічка» (с.Микуличин Надвірнянського району). 

П’ять дітей пільгових категорій відправлено на оздоровлення та відпочинок 

до Міжнародного дитячого центру «Артек» (с.Березники Свалявського 

району Закарпатської області). 

Зі 127 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклуванння, які 

проживають на території Івано-Франківської міської територіальної громади, 

у 2022 році відпочили з родиною за кордоном 47 дітей, у м.Варшаві (Польща) 

– 31 дитина (в т.ч. діти з прийомної сім’ї та дитячого будинку сімейного 

типу, які перемістилися в нашу громаду у зв’язку із активними бойовими 

діями на Сході України), в санаторії «Ясень» – 3 дітей, в оздоровчих таборах 



(«Курінь Довбуша», «Дружба», таборі психологічної реабілітації 

м.Мукачево) 3 дітей. За сприянням працівників Служби та офіційним 

запрошенням адміністрації м. Свідниця для 25 дітей, які виховуються в 3 

ДБСТ (2 ДБСТ з м.Кропивницький та 1 – з м. Києва) організовано поїздку до 

Польщі із забезпеченням їх розміщення в одному із закладів міста, 

проживанням, харчуванням та організацією дозвілля (перебування триває 

вже понад 6 місяців). 9 статусних дітей та 1 особа з їх числа в супроводі 

працівника Служби за запрошенням перебували в м.Каттоліка (Італія), 5 

дітей в супроводі опікунів на запрошення волонтерів – в м.Кротоне (регіон 

Калабрія, Італія). У період з 16 серпня до 26 серпня 2022 року 31 дитина-

сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, разом зі своїми 

опікунами, піклувальниками, прийомними матерями мали можливість 

відвідати дільницю Охота столичного міста Варшава (Польща). Організатори 

підготували для дітей та їх законних представників екскурсії містом, 

майстер-класи та цікаві зустрічі. 

7.4. Від початку року погоджено відрахування 8 дітей з професійно-

технічних та вищих навчальних закладів усіх форм власності з метою 

забезпечення здобуття ними повної загальної середньої освіти. 

8.1. Здійснюється інформування громадськості про стан дотримання прав 

дітей, реалізацію державної політики з питань дітей через засоби масової 

інформації на офіційній сторінці «Служба дітей-ІФ» у соціальній мережі 

Фейсбук. В соціальній мережі Facebook (сторінка «Служба дітей ІФ») 

впродовж розміщено понад 2000 інформаційних матеріалів щодо роботи з 

дітьми, розвитку сімейних форм виховання. Начальником та іншими 

працівниками Служби у справах дітей неодноразово надавалася інформація у 

ЗМІ з питань попередження бездоглядності, соціального сирітства, розвитку 

сімейних форм виховання дітей, інших актуальних питань забезпечення прав 

дитини у воєнний час. 

8.2. Працівниками Служби систематично проводяться бесіди з батьками, 

дітьми. Станом на 31.12.2022 року під час профілактичних бесід 

попереджено про встановлену чинним законодавством відповідальність за 

неналежне виконання батьківських обов’язків щодо виховання та утримання 

дитини 436 батьків, ініційовано перед органами внутрішніх справ 

притягнення 88 батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 КпАП. 

Під час обстежень умов проживання дітей надається інформаційна, правова 

та матеріальна допомога у подоланні складних життєвих обставин, які 

склалися в їх сім’ях, в тому числі щодо безпечного використання дітьми 

інформаційних ресурсів, повернення дітей до навчальних закладів, виявлення 

дітей, з якими жорстоко поводяться батьки чи дорослі, надання допомоги 

батькам у працевлаштуванні, а за необхідності – влаштування дітей до 

лікувальних закладів та закладів соціального захисту дітей. Також впродовж 

півріччя працівники  



29 липня 2022 року працівники Служби брали участь в проведенні на 

Вічевому майдані інформаційної акції «5 маркерів безпеки» до Всесвітнього 

дня боротьби з торгівлею людьми, організованої Карітас-Івано-Франківськ-

УГКЦ. Під час заходу розповсюджувалися інформаційні листівки, які можуть 

стати у пригоді під час перетину кордону, а також під час пошуку нового 

місця працевлаштування, оскільки дуже важливо бути обізнаним у питаннях, 

як попередити потрапляння в рабство у своїй країні та за кордоном, особливо 

в нових умовах військового стану. 

Працівники Служби у справах дітей взяли участь у заході «Підтримка 

ВПО в Івано-Франківську та області – нагальні проблеми і довгострокові 

стратегії підтримки», організованого у форматі круглого столу. Громадська 

організація «Д.О.М. 48.24» презентувала підсумки проведених досліджень 

потреб внутрішньо переміщених людей в області. Під час семінару 

обговорили питання підтримки внутрішньо переміщених людей та 

найважливіші принципи роботи із сім’ями переселенців, систематизували 

алгоритм роботи щодо їх підтримки та соціального супроводу. 

Також працівники Служби у справах дітей взяли участь у 

Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» на Вічевому майдані міста, 

під час якої представники державних установ і громадських організацій 

розповідали мешканцям та гостям міста про свої компетенції щодо роботи із 

запобігання домашнього насильства, жорстокого поводження з дітьми та 

протидії торгівлі людьми. 

8.3. 17 червня 2022 року та до Дня усиновлення Службою у справах дітей 

проведено «круглі столи» з прийомними батьками, мамою - вихователем 

дитячого будинку сімейно типу. У зустрічах брали участь представники 

Департаменту соціальної політики виконкому Івано-Франківської міської 

ради, Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради, 

Головного управління Пенсійного фонду України в Івано-Франківській 

області, Міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, 

ювенальної превенції Прикарпаття. У ході зустрічей порушувалися питання 

захисту житлових і майнових прав дітей; державних соціальних виплат; 

соціального супроводження прийомної сім’ї та дитячого будинку сімейного 

типу; здобуття дітьми освіти; оздоровлення та дозвілля дітей влітку. На тему 

«Як допомогти дитині та собі - дорослому знизити рівень тривожності у 

воєнний час» говорила з батьками-вихователями практикуючий психолог. В 

проведенні круглого столу до Дня усиновлення брали участь прийомна сім’я 

та мама-вихователька ДБСТ, які перемістилися в нашу громаду. 

 Службою у справах дітей до Дня спільних дій в інтересах дітей 

організовано опікунів та піклувальників дітей круглий стіл «Світ та інтереси 

дітей захищені дорослими» за участі працівників департаменту соціальної 

політики виконкому Івано-Франківської міської ради та представників фонду 

Terre des hommes - Україна. У ході зустрічі порушувалися питання 

державних соціальних виплат, говорили про складні виклики та проблеми, 

які виникають у сім'ях у зимово-опалювальний період тощо. Психологами 



проведено експрес-опитування щодо потреб у сім'ях, надано практичні 

рекомендації, як розмовляти з дитиною у час війни, як подолати у себе та у 

дитини стрес і тривогу, учасники мали змогу поділитися власними методами 

подолання тривожності та страху під час воєнного стану і повітряних тривог. 


